
50%

SONDAGES

PARENTS

83.3%

Selon les parents:

Résultats 2021-2022

83.3%

Nos approches

100%

Soutien pour surmonter les 

problèmes familiaux

Le centre est allé au-

delà avec mon 

enfant et ses 

besoins

Implications dans le plan de traitement

 

Walgwan a aidé mon 

enfant à obtenir un 

diagnostic pour sa 

santé mentale et je 

suis très reconnaissant 

pour tout ce que 

Walgwan a fait pour 

mon fils.

Mon enfant est en sécurité

J'ai beaucoup 

apprécié le travail 

du personnel du 

Centre et continue 

de croire que le 

programme pourrait 

être repris paar sa 

file éventuellement

Mon enfant est compris, entudu et 

écouter 

Comme parent j'aurais 

aimé recevoir 

l'information du départ 

précipité de sa fille 

plus tôt. 

Qulaités des Services

Besoins Médicaux

66.67%

Qualité 

100%

100%

Service souhaiter

100%

Besoins répondus

Respect des croyances

100%

Recommender

100%

50%

Satisfaction générale


